



辽宁举重名将才力

还有多少人记得才力这个名字?这位前“亚洲第一力士”,9年前因患睡眠呼吸停止综合征医治无效去世的时候,曾引发人们对运动员退役后的安置问题的思索。然而如今,他的遗孀、前全国举重冠军刘成菊因患癌症再次陷入绝境,他的女儿在微博上公开求救……

# 9年前去世的时候 “亚洲第一力士”才力给妻女总共留下300元钱 女儿近日微博求救 曾获全国举重冠军的母亲身患癌症贫病交加 谁来帮帮 这个可怜的冠军之家

## 才力女儿微博求救 妈妈患病急需帮助

一个名叫“才巾涵”的微博用户,于今年5月11日发了一条微博:“我叫才金月,我的爸爸是一名亚洲举重冠军,他叫才力,可是不幸早早地离开了我们,妈妈也是一名举重运动员,最近妈妈检查身体,发现得了癌症。谁能帮帮我,我父母曾经为了国家付出那么多,现在没有人管了,我没有了爸爸,我不能再没有妈妈,难道就没有人帮帮我吗?”

这条微博在最初的时候并没有受到太多的关注,直到最近这几天,经多人转发,迅速引起了更多人的关注。

关于才力,或许很多人对这个名字还有点印象。他一生共获得全国冠军40多个,亚洲冠军20多个,被誉为“亚洲第一力士”。1990年亚运会上,才力摘取了亚运冠军,并打破亚洲纪录。不过退役后才力的生活窘迫,在生前最后4年,他是辽宁省体院的门卫。在2003年因病去世的时候,家里只有300元钱。

才力的离去,当年曾引发了人们对运动员退役安置问题的思索,然而现实很残酷,随着时间的推移,人们渐渐淡忘了这个名字,直到才力的女儿发出微博求救,我们才知道才力的不幸并没有画上句号。



才金月(左)和她母亲

## 家庭接二连三遭遇不幸 面对困境无力承受

事实上,才力的妻子刘成菊也是前辽宁省举重队的运动员,1994年,刘成菊获得亚运会预选赛冠军,这基本上等于拿到了进入亚运会的入场券。但是刘成菊最终没能进入梦寐以求的亚运会赛场,在“把机会让给年轻人”面前,她服从了大局。由于腰和腿都受了伤,刘成菊于1997年退役。1998年,她与才力结婚,然而2003年,才力的病逝给了刘成菊当头一棒,此后刘成菊就一个人带着孩子才金月艰难生活。

屋漏偏遇连夜雨的是,刘成菊今年发现自己得了乳腺癌。对于目前的处境,刘成菊几乎无力承受,她打算把房子卖了,一方面还债,一

方面治病。半年前,刘成菊向沈阳市政府申请了廉租房,但是申请了半年多还没有回音。

才力的女儿才金月今年12岁,可能是由于遗传和治病的药物中含有激素的关系,小金月的体重增长快得惊人,成了一个小胖妞。才金月的微博引起关注后,有很多人表示愿意帮助才金月。一位记者说道:“10年前,亚洲第一大力士毫无尊严地死了,今天他的妻子得了乳腺癌,女儿上微博发帖求助,看到这个我曾经采访过的孩子已经长成一个典型的小胖墩,很是心酸,运动员付出的不仅是伤病,还有子孙。”

钱江

**绿野堂主:**举国体制下的运动员,除了金牌获得者,其他都是炮灰。  
**紫烟轻轻飘:**国家的财力物力都集中在奥运冠军身上了,真是一将成名万骨枯,那些垫底的运动员的命运值得关注。  
**CICI4321:**体育是为了强健体魄,却为了金牌搭进了一条命!希望体育总局的领导能快点解决运动员退役后的保障问题。  
**DG 断剑二世:**他们是一个时代所有体育运动员的悲剧,我们应该唤起社会对这些退役运动员的关注。

七嘴八舌

# 季前赛火箭不敌马刺,10投1中表现低迷 火箭的3场季前赛中,仅贡献16分和14次助攻 纽约媒体讽刺林书豪 火箭买他就是冤大头

火箭昨日迎来第三场季前赛,结果他们以107:116不敌马刺,吃到本赛季季前赛的首场败仗。

当然,中国球迷并不太看重火箭的胜负,而是关心林书豪的表现——令大伙失望的是,“林疯狂”实在让人抓狂,全场比赛10投仅1中,交出一份4分、1个篮板、1次助攻和1次抢断的尴尬数据表,所以赛后,有球迷调侃林书豪“想当一哥,结果成了一中哥”。

“老实说,很庆幸这只是场季前赛,要是常规赛我可受不了这样的表现。”林书豪赛后批评了自己,“我一直在尝试找节奏,但我还是不能迅速作出反应,也不能终结比赛或者投篮命中。”

这个夏天,林书豪与火箭签了一份3年2510万美元的大合同,火箭方面希望林书豪

能延续在尼克斯的疯狂表现,甚至是承担起球队领袖的重任。但是,林书豪目前在火箭已经打了3场季前赛,合起来一共出场67分钟,却只拿到了16分和14次助攻,投篮命中率只有21%,这样的效率与他在尼克斯时相去甚远。

好在火箭主帅麦克海尔似乎并不恼火,他为林书豪的低迷状态找了一些理由:“林书豪的表现有些挣扎,之后的比赛他需要有更好的表现。他还年轻,不是30岁也不是打了9、10年的家伙,要知道他才只有25场比赛的首发经验。”

无论如何,在踏上“成为火箭领袖”的这条路上,林书豪的起步只能用“跟跑”来形容。昨日,《纽约每日新闻》表示,火箭就是彻彻底底的冤大头。 东莞



“林疯狂”还未疯狂起来

比赛时间	上场时间	得分	篮板	助攻	抢断
15日 VS 马刺	25	4	1	1	1
13日 VS 黄蜂	23	9	1	7	2
11日 VS 雷霆	19	3	1	6	3

场均时间	得分	篮板	助攻	抢断
26.9	14.6	3.1	6.2	1.6

## 许海峰的原型电影要上映了 莫言给题名 果郡王来主演



14日,以中国首枚夏季奥运会金牌得主许海峰为原型的电影《许海峰的枪》首映式在京举行。

《许海峰的枪》讲述的是,上世纪80年代初安徽省和县新桥供销社的化肥供销员许海峰怀揣体育梦想,通过刻苦训练,最终实现中国奥运金牌“零的突破”。

除了励志之外,影片中穿插了许海峰和女友动人的感情故事,可谓“接地气”。

在《许海峰的枪》中,饰演许海峰的是演员李东学,在前段时间爆红的《甄嬛传》中,他以果郡王的形象深入人心。对于李东学扮演的自己,许海峰言称“满意”。此外,在首映式中,剧组人员还展示了一幅作品,那就是刚刚获得诺贝尔文学奖的著名作家莫言为该片题写的片名。 玲玲

## 车王朗哥不怕测谎仪

美国反兴奋剂机构(USADA)那份1000多页的报告将前“环法王”阿姆斯特朗推向个人信用的悬崖边,后者考虑用科技术手段来证明自己的诚信。

昨天,阿姆斯特朗的律师蒂姆·赫尔曼在接受BBC采访时表示,阿姆斯特朗可能选择测谎仪自证清白。在USADA的报告中,包括11名阿姆斯特朗队友的证词,对此,赫尔曼表示:“的确有11人指证阿姆斯特朗服用禁药,但你要知道,他有600个同事!绝大多数人没有站出来。而且,很多证人的证词都是自相矛盾的。”

据新华社电

## 中国短道队低调出征

昨天下午,中国短道速滑队启程前往加拿大卡尔加里,备战将于19日在那里开幕的新赛季短道速滑世界杯首站比赛。刚刚解禁复出的冬奥会冠军王濛也在出征的队伍中。

加拿大,一个带给王濛无限荣耀的地方。在2010年温哥华冬奥会上,王濛独揽三金,登上了运动生涯的巅峰。温哥华冬奥会后,王濛先是赴美国深造,在整个2010~2011赛季休战,又在2011年夏训期间因打架事件被国家队除名。整整两年远离国际赛场后,王濛新的起点又是加拿大。不过,这次国家队的出征还有很多未知数,官方甚至连王濛是否会参加单项比赛都没有公布。 钱业

## 省攀岩锦标赛郑州开赛

10月13日,河南省第三届攀岩锦标赛在郑州31中举行,来自省内各社会团体、行业体协及攀岩俱乐部的100多名运动员参加了角逐。

本赛事由河南省体育局主办,河南省全民健身协会、郑州31中承办,比赛为人工岩壁场地赛,设难度赛、速度赛、攀岩赛3个项目,分4个组别进行比赛。攀岩运动集健身、娱乐、竞技于一体,富有挑战性和观赏性,在我省属于一种新兴的体育运动。 记者 白韬

## 遗失声明

郑州蓝宇商贸有限公司已经作废的增值税专用发票一份(发票代码:4100121140 票号:00513760)记账联丢失,声明作废。

## 银铄康宇让你重现洁净皮肤

——皮肤顽癣灰指甲顽固性皮炎脚气  
最后一站免费体验咨询  
电话:0371-63369554、18037682585  
地址:淮河西路与华山路交叉口向西100米路南